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enhemand og snedker Jens Jørgensen Cl oster i Bjert , søn af a fd . tømmermand 
Jørgen Monrad Closter og endnu levende Anneken Hansd ., Bjert , v. 15 . 6 . 1839 
pigen Sidse l Kirstine Jacobsgaard , datter af kådner Jens Jacobsgaard og 
afd . Anne Birthe Juhl på Brundallund mark i Nustrup sogn, 
f . : gmd. og sandemand Hans Jessen og gmd . og smed Hans Nielsen, b egge i Bjert. 
ungk . Hans Andersen Goldbeck , søn af hmd . Anders Iversen og Anne Cathar ine 
Hansdatter i Stend~rup viet 21,9 , 1839 
pigen Sara Dau, datter af afd . landbolsmand Ioul Mathiasen og afd . Kirsten 
Jepsdatter i Bjert , 
f .: gmd. Jens Thygesen og gmd. Claus Beck , begge i Stenderup . 
ungk . og saddelmagersvend Jens Friderich Welker i Vonsild, søn af snedker 
Gottfried Welker og Anne Riese i Colding 
pigen Mette Catharine Skeem , datter afd . landbolsmand Jens Pedersen og 
afd . Maren Andersdatter i Binderup ,· 
f . : _gmd. H.Chr . Wiuf i Vonsild og gmd . Th . Poulsen i Vons i ld . 
enkemand Laue Andersen Skeem i Agtrupskov , søn af ford. hmd . Anders Lau-
ritzen og ford . Karen Anderses i Dalby viet 2 . 11 . 1839 
pigen Catharine Pedersen tjenende i Agtrvpskov, datter af ford . Kristen 
Peder Herz i Sjellerup i Egen sogn på Als , 
f .: gmd . Mads Larsen i Agtrup og gmd . Christen Jørgensen i Agtrupskov. 

enkemand og væver Christian Pedersen Beck i Bjert, en søn af f ord . gmd . 
Peder Johannessen og endnu levende Mette Peders i Stenderup , v . 28 . 6 . 1840 
pigen Else Marie Dau , datter af afd . landbolsmand og skrædder Jens Jepsen 
Dau og endnu levende hustru gjordemoder Kirsten Jensdatter i Bjert . 
f .: gmd . Hans Juhl i Stenderup og gmd . Laue Pedersen Østergaard i Bjert . 
ungk . Peter Andersen Ølgod , en ægtesøn af landbolsmand Anders Pallesen og 
Johanne Christensdatter i Stenderup viet 5 . 11 .1840 
pigen Mette Catharine Jepsdatter , en ægtedatter af afd . gmd . Jep Peder sen 
og endnu levende Mette Catharine Jensdatter i Agtrupskov , 
f .: gmd . Gregers Pedersen i Stenderup og gmd . Jens Jensen i Seggelund . 
ungk . Lars Christiansen Juhl , ægtesøn af afd . inderste Christian SØr~nsen 
og endnu levende Maren Christ i ansdatter viet 6 . 11 . 1840 
pigen Maren .Knudsdatter tjenende i Skartved , datter af landbolsmand Knud 
Jørgensen og afd . Johanne Jensdatter i Holte i Kjøng sogn , Fyen , 
f . : gmd . Anders Nielsen og gmd . Jens Thomsen , begg€ i Skarlved . 
ungk . Johan Peter Andersen Beck tjenende i Agtrup , ægtesøn af afd . gmd. 
Peder Johannessen og endnu levende Mette Peders, Stenderup , v . 6 . 10 . 1840 
pigen Anne Christine Dall , en ægtedatter af inderste Lars Pedersen Schjøn­
nemann og Margrethe Mogensdatter Dal l i Agtrup. 
f . : gmd . Trou ls Pedersen i Agtrup og gmd . Peder Jensen i Skartved . 
ungk . Hans Hansen Jessen, gårdforpagter i Agtrup, ~øn af afd . gmd . Hans Peder-
sen og Mette Christine Jørgensdatter sa.mn,esteds viet 28 . 10. 1840 
jomfru Elisabeth Margrethe Walther , en datter af hr . pastor Walther i Bjert 
og Jacobine Birgitte f. Beerfr eund , begge afdøde , 
f . : hr . købmand Andersen i Haderslev og sognefoged Nis Sørensen , Agtrup. 

ungk . Jens Lauritzen Adolph , en ægtesøn af ford . landbolsmand Lauritz Pe­
dersen og Bodel f . Pedersdatter i Grønninghoved viet 18 .2.1841 
Maren Paask , en ægtedatter af ford . Inderste Niels Jørgensen og endnu 
l evende Mette Marie Pedersen i Agtrup , 
f. : gmd . Jacob Hansen Jessen og gmd . Niels Pedersen Kjer, begge i Agtrup. 
ungk . Johan Clausen Bischoff , en ægtesøn af kådner Claus Bischoff og 
Sidsel Nielsdatter i Agtrupskov. Han er fØdt og opvokset samt k onfirmeret 
i Eltang sogn , men har de senere år , s iden forældrene fly ttede her ti l 
sognet opholdt s 1g her vie t 17 .6 . 1841 
pigen Gunder Christine Christiansdatter Hartvig , datter af a fd. hyreinder­
ste Christian Jepsen Hart vig og Maren Jørgensdatter i Stenderup, 
r.: gmd . Erich Pedersen Hatt og gmd . Nis Pedersen, begge i Agtrup. 
Hans Friederich Jungjohann , ægtesøn af Henrich Ludevig Jungjohann og 
Maren i Schouberg ve~ Kiel , 26 år og ungk . viet 15 . 8 . 1841 
pigen Bodil Kj er stine Hansdatter Krogh, ægtedatter a f gmd . Hans Jensen i 
Vestenskov i Tyrstrup sogn og hust ru Kirst ine f . Bramsdatter , 
f .: Fall Uldall i Binderup, Pete r Chr . Juhl , Binde rup mølle . 
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ungk . Hans PeterEen Hummelgaard , ægtesøn af gmd . Peter Han sen og Maren 
f. Juhl Eriksen i Skartved viet 11 . 7.1841 
pigen Johanne Andersdatter Sørensen Kragelund , en ægtedatter af hind . Anders 
Sørensen Kragelund i Kragelund, Veerst s . , og Sidsel Kirstine Enevoldsdatter . 
f . : forpa gter Juhl i Dalby og Nis Johannessen i Skartved . 
ungk . Jørgen Madsen HØed , en ægtesøn af afd . gmd. Mads Jensen og Kirsten 
Andersdatter f. Jørgensen i Agtrup , 31 år viet 17 . 10. 1841 
pigen Anne Christine Jensdatter Ludvig , ægtedatter af afd . inderste Jens 
Pedersen Ludvi g og afd. Maren Jensdatter Schjønnemann i Stenderup , 29 år , 
f . : s ognet"oged Nis Jørgensen og Hans Han sen Jessen, begge i Agtrup. 
ungk . , snediker Jes Lauterup i Bjert , en ægtesøn af Albrecht Lautrup , forhv . 
besidder af teglbrænderiet pJ Jørgensgård ved Åbenrå og afd . hustru Jensine 
Albertine f . Tornam , 26 år viet 3 . 9 . 1841 
pigen , jomfru Henriette Maria Cordes , ægtedatter af åfd. degn Hermann Hen­
rich Cordes i Bjert og Anna Sophia f . Tornvald , 28 år , 
ungk . ·Jens Jensen Haarbye , søn at fhv . gmd . i Agtrup Jens Hansen og 
afd . Kirsten Jensen , 33 år viet 17. 10. 1841 
pigen Christiane Charlotte Amalie 'Becksøft , ægtedatter af lejeinderste 
Hans JØrgen Becks<t>ft og Anne El isabeth f . Juhl i Agtrup, 25 år 
f . : Jep Hatt og Hans Jørgen BecksØft i Agtrup. 
ungk . Andzeas Holm , der e r en søn af Maren Anrireasdatter og enk emanden 
Andreas Holm i Rådvad i Harte sogn , 29 år viet 21 . 11 . 1841 
pigen Karen Maria Hansdatter Dall,der er en ægtedatter af Hans Nielsen Dall 
og Anne f . Jeppesdatter i Agtrup , 26 år 
f . : Nis Sørensen og Jacob HaJtsen i Aqtrup . 
ungk . Jørgen Olesen Ploug, ægtesøn af i nderste Ole Jørgensen Ploug og 
Christina f . Anders Christensen i Binderup , 33 år viet 11.2 . 1842 
pigen Lovise Frederikke Andersdatter , dat ter af indsidder Anders Hansen og 
Kare" Jacobsdatter i Røjle , Vejlby sogn, Fyen , 24 år , 
f .: Mikkel Ulda ll og Falle U~dall i Binderup. 

enkemand Frederik Andersen Wiv , søn af inderste Anders Sivertsen og Karen 
tøet Christen Hansen i Agtrup , 33 år viet 12.3 . 1842 
Sidsel Maria F. Madsdatter Bruun, ægtedatter af parcellisten Mads Bruun 
og Maren Pedersdatter i Grønninghoved mark , Vejscrup sogn , 21 år, 
f .: Jørgen Pedersen og Mikkel Uldall i Binderup . 
enkemand Christen Madsen i Binderup , søn af landbol smand Mads Christensen 
i Vonsild og Inger Marie F. Pedersdatter, 48 år viet 12.6 . 1842 
pigen Karen Tvist, ægtedatter af afd . inderste Hans Johannsen og afd . Anne 
Christine f . Matz Hansen i Binderup , 42 år , 
f .: Jørgen Pedersen og Fall Uldall i Bi nderup . 
ungk . Peder Hansen Slaatornm ægtesøn af parcel li sten Hans Andersen og 
Maren f . Pedersdatter J,ndersen i Binderup , 26 år 
pigen Anna Maria Christensdatter Bruun , ægtedatter af gmd . Christen Chri ­
stensen Bruun og Maria f . Møller i Vejstruprøi ~ 26 år 
f .: Peder Christian Juhl af Binderup mølle og Hans Johannsen i Binderup, 
enkemand Jens Jepsen Schmidt , ægtesøn af fhv . i nderste Jep Thomassen og 
afd . Karen f. Jenf';datter Nielsen i Bjert, 47 år viet 14 . 7. 1842 
pigen Agnethe Hansdatter , datter af hmd . Hans Simonsen og Ane f . Nisdatter 
i Møborg sogn i Jylland , henimod 29 år, 
Hans før ste kone døde 2 . 11 . 1837 . Da han havde r,ydt understøttelse af f attig­
kassen i hans første ægteskab , fremlagde han fattigcow.missionens samtykke 
til dette ægteskab af den 28.5 . 1842 . 
Alle hende s beviser er udstedt af pastor Reesholdt i Gjørding pastorat , n . d. 
3.5 . 1839, senest påtegneta[ provst Jørgensen i Vejle 3 . 5 . 1842 , h vor hun 
den 28 maj 1841 fødte et uægte barn , hvortil tj~nestekarlen Gyde Nielsen i 
Vejle er fader , som hun selv har tilstået for amtshus~t i Vejle 20 . 7. 1841 . 
f .: Niels Buck og Hans Jessen i Bjert . 
ungk . Hans Sørensen Grønlund,søn at inderste og skrædder søren Hansen og , 
Maren f . Nielsdatter i Stenderup , 29 år viet 16 . 10. 1842 
pigen Marie Catharine Jensdatter , datter af inåsidder Jens Pedersen Seest 
og Abel Lausdatter i Hjarup , 24 år , født 10 .5. 1819 i HJar up , konfirmeret 
i Bjer t og har siden opholdt s i g der i menigheden . 
f. : JØigen Pedersen i Binderup og gmd . Anders Mathiasen i Stenderup . 
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ungk. Niels Nielsen, søn af aftægtsmand Niels Jensen, er født i Båringvad 
i NØrreåby sogn , Fyen, 25 år viet 28.8 . 1842 
pigen pigen Ane Jensdatter, datter af hmd . Jens Rasmussen og Maren 
Catharine på Asperup mark i Asperup sogn , i sit 36 . år 
f. : sognefoged Nis Sørensen i Agtrup og gmd. Lars Andersen i Skibelund. 
ungk . Peter Eeg , der var døbt Peter Jensen Eeg men blev kaldt Peter Ander­
sen Eeg , en ægtesø~ af afd . gmd . Anders Petersen og Anna Maria f . Thul­
strup, Skartved , 25 år viet 2.9.1842 
pigen Maren Andersdatter Ravn , en ægtedatter af gmd . Anders Nielsen og 
afd. Caren f . Niedatter Nielsen i Skartved , 20 år, 
ungk . Jep Jepsen, en ægtesøn af afd . parcellist Jep Pedersen og Mette 
Cathrine f. Jensdatter ved Agtrup strand , 24 år viet ' 4.10 . 1842 
pigen Anne Christine Christensdatter Grundall , en ægtedatter af il}dersten 
Christian Jensen Grundall og Marie Kirstine på Fovslet mark i Ødis, 26 år , 
f .: Jens Jensen fra Seggelund og Peter Jepsen fra Jisskov. 
ungk . Hans Hansen 'carlsgaard, en ægtesøn af afd . gmd . Hans Hansen og 
Maren f . Iversdatter Nissen i Agtrup, 36 år viet 25 . 10.1842 
enken Maren f. Hermannsdatter Schmidt , enke efter Eri ch Pedersen Windeballe, 
ved Agtrup strand , datter af Hermann Hansen Schmidt og Anne Marie i 
Stenderup, 40 år , 
f .: Jep Hansen Kehlet veå Agtrup strand og Jacob Hansen sammesteds . 
ungk . Johannes Simonsen , en ægtesøn af Simon Hygum , forhen brændevinsbræn­
der på Christianshavn ved København senere ·aød i Gudsø i Taulov sogn og 
!1ett:e f . Hansdatter , han i si~ 32 . år viet 9.10 . 1842 
enken Maren Jeppesdatter , ægtedatter af fhv . gmd. Jep Pedersen i Agtrupskov 
og Mette Cathrine f . Jensdatter . Hun var første gang gift med Poul Hansen 
Thuesen , der døde her den 23 . 6 . 1840. Hun i sit 32 . år. 
f .: Christen Nielsen og Hans Nicolai Simonsen , begge af Taulov sogn . 
ungk . Hans Martin Ulrich Lautrup, en ægtesøn af Albrect Lautrup fhv . ejer 
af Jørgensgård teglværk ved Åbenrå og Jensine Albertine Torna.m , 
pigen Kirsten Marie Sørensen Frost , en ægtedatter af søren Jessen fhv. 
gmd. i Binderup og Els~ f. Hansdatter Matzen, han 28 , hun 29, v. 4.12.1842 
ungk . Jens Jepsen , en ægtesøn af afd . parcellist Jep Pedersen og Mette 
Cathrin~ Jensdatter ved Agtrup strand , i sit JO.år viet 27.11 . 1842 
pigen Cathrine f . Rasmusdatter Larsen, en ægtedatter af Rasmus Larsen og 
Maren f . Andersdatter, hJnd . på RØjle mark , Vejlby sogn, Fyen , i sit 24. år . 

f .. J!ans Fever i Agtrupskov og Nis Pedersen Koch i Agtrup. 
15.12 . ungk . Thomas Eskildsen , s~n af Eski ld Thomsen og Margrethe f . Pedersdatter 
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i Seest, 44 år viet 10.6.1843 
enken Marie f . Christensen Juhl, ægtedatter af fhv . gmd . Christen Hansen 
Juhl og Johanne Marie f. Pagh i Stenderup , 36 år , 
f. : Detlev Poulsen fra Tved og Peter Christiansen fra Seest . 
ungk . Jens Larsen Aarøe , en ægtesøn af skrædderen Lars Christensen og 
Anna f . Jensdatter Pedersen i Binderup , 33 år , viet 12 . 2 . 1843 
pigen Dorthea Christiansdatter Bramsen , en ægtedatter af hmd . Christian 
Christensen Bramsen og Sidsel i Grønninghoved , 28 år, 
f .: Mikkel Uldall i Binderup og Andreas Pedersen Gel tzer i Hejls. 

enkemand søren Traulsen , en ægtesøn af grundlejeren Villom Sørensen og 
Naren Thomasdatter i Brandenborghuus på Thingskovhede i Taps sogn , 54 år 
enken Anna Terp , enke efter afd . kådner Michel Ries i Binderup , hun er æg­
tedatter Hans Christensen forhen hmd . i Skartved og Anna født Ole sdat-
ter Christensen , 40 år, v iet andet sted . 
f .: Johannes Pedersen og sognefoged Laus Hansen , begge i Ost orp . 
ungk. Asmus Petersen , en ægtesøn af forhv . parcellist Hans Petersen og 
afd . Catharine Margarethe f. Andersen fra Habenis i Auern menighed i Angel, 

'.pi gen Anna Hedevig Dor otnea Kaisen , der er en æg~edatter af skipperen og 
parcellisten Christian Christensen Kaisen og Margarethe Maria f . Bruh, , 
p.t . bosiddende her ved Agtrup strand , forhen i Schelde vig i Broager sogn , 
De fremlagde concession til huscopulation . Han 34, hun 26 . V.2.3.1843 . 
ungk . Peter Nissen Nortensen, en ægtesøn af gmd . Morten Andersen i Seest 
ogMarie Nisdatter, 32 år viet 22 . 4 . 1843 
pigen Anna Christiana Jensdatter Dall, en ægtedatter af gmd . Jens Mogensen 
og Mette Pedersdatter Hansen i Skartved, 32 år. 


